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Warszawa, dnia 14.06.2017 r.

Wykonawcy biorący udział w zapytaniu ofertowym na wykonanie usługi pn.: „Koszty inne projektu, materiały biurowe, tonery” w ramach Projektu pn.: „Poprawa dostępności do ambulatoryjnych usług medycznych w zakresie zdrowia psychicznego poprzez wdrażanie form konsultacji i terapii – e-Terapia w Szpitalu Nowowiejskim w Warszawie”

ZAWIADOMIENIE O WYBORZE NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY

Niniejszym informuję, iż w prowadzonym przez Samodzielny Wojewódzki Zespół Publicznych Zakładów Psychiatrycznej Opieki Zdrowotnej z siedzibą w Warszawie przy 
ul. Nowowiejskiej 27, 00 – 665 Warszawa postępowaniu o udzielenie zamówienia o wartości od 20 000 zł do 30 000 euro w trybie zapytania ofertowego zgodnie z zasadą konkurencyjności, o której mowa w pkt 6.5.2 Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020, na wykonanie usługi pn. „Koszty inne projektu, materiały biurowe, tonery” w ramach Projektu pn.: „Poprawa dostępności do ambulatoryjnych usług medycznych w zakresie zdrowia psychicznego poprzez wdrażanie form konsultacji i terapii – e-Terapia w Szpitalu Nowowiejskim w Warszawie”, Zamawiający dokonał wyboru najkorzystniejszej oferty złożonej przez Wykonawcę: 
- w ramach Pakietu Nr 1: 

GANDOLF Andrzej Kulesza

Ul. Oszmiańska 7

03-503 Warszawa

za cenę: 20.852,19 zł brutto

- w ramach Pakietu Nr 2

Przedsiębiorstwo Handlowe MIX 69

Krzyszto Miszczak Elżbieta Miszczak Sp. Jawna

Ul. Berensona 68

03-370 Warszawa

za cenę: 13.387,14 zł brutto

- w ramach Pakietu nr 3

GANDOLF Andrzej Kulesza

Ul. Oszmiańska 7

03-503 Warszawa

za cenę: 2.286,57 zł brutto

Przedmiotową decyzję uzasadnia się tym, iż oferta złożona przez Wykonawcę odpowiada wymogom określonym w zapytaniu ofertowym, a także jest najkorzystniejsza w odniesieniu do kryterium oceny ofert.

Dziękuję za udział w niniejszym postępowaniu.

                    Z poważaniem,

                     DYREKTOR

                    Andrzej Mazur

Sprawę prowadzi:
Agnieszka Błaszczak
ul. Nowowiejska 27, 00-665 Warszawa, pok. 91
tel.22/11 65 217
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